СООБЩЕНИЕ

О ПРОВЕДЕНИИ ГОДОВОГО ОБЩЕГО СОБРАНИЯ АКЦИОНЕРОВ 

АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА «КАЛИНОВСКИЙ ХИМИЧЕСКИЙ ЗАВОД»
(АДРЕС МЕСТА НАХОЖДЕНИЯ: СВЕРДЛОВСКАЯ ОБЛ., НЕВЬЯНСКИЙ Р-ОН, П. КАЛИНОВО,                                                                                                              УЛ. ЛЕНИНА,8)

Уважаемые акционеры АО «КХЗ»!

Акционерное общество «Калиновский химический завод» (далее - Общество) в соответствии с решением Совета директоров от 22.05.2020 (Протокол № 12) информирует вас о проведении 
28 июля 2020 годового общего собрания акционеров Общества в форме заочного голосования на основании Указа Президента РФ от 02.04.2020 № 239 «О мерах по обеспечению санитарно-эпидемиологического благополучия населения на территории Российской  Федерации в связи с распространением новой коронавирусной инфекции (COVID-19)» .

Дата окончания приема бюллетеней для голосования, предварительно направленных (врученных) акционерам до проведения годового общего собрания акционеров: 28 июля 2020 года.
Почтовый адрес, по которому должны направляться заполненные бюллетени для голосования на годовом общем собрании акционеров Общества: 119049, г. Москва, ул. Донская, дом 13, этаж 1а, помещение XII, ком.11. Акционерное общество «РТ-Регистратор».
Повестка дня годового общего собрания акционеров:

1. Утверждение годового отчета Общества.

2. Утверждение годовой бухгалтерской (финансовой) отчетности Общества.

3. Утверждение распределения прибыли Общества по результатам деятельности за 2019 год.

4. О размере, сроках и форме выплаты дивидендов по результатам деятельности за 2019 год. Установление даты, на которую определяются лица, имеющие право на получение дивидендов. 

5. Избрание членов совета директоров Общества.

6. Избрание членов ревизионной комиссии Общества.

7. Утверждение аудитора Общества.

8. О досрочном прекращении полномочий управляющей компании Общества.

9. Об избрании генерального директора Общества.

Дата, на которую определяются (фиксируются) лица, имеющие право на участие в годовом общем собрании акционеров Общества: 03.07.2020.

Категории (типы) акций, владельцы которых имеют право голоса по всем вопросам или некоторым вопросам повестки дня годового общего собрания акционеров: 

1) акции обыкновенные именные бездокументарные - государственный регистрационный номер выпуска: 62-1П-1275;
2) акции привилегированные именные бездокументарные - государственный регистрационный номер выпуска: 62-1П-1275.
При определении кворума и подведении итогов голосования учитываются голоса, представленные бюллетенями для голосования, полученными Обществом до даты окончания приема бюллетеней - до 28 июля 2020.
Принявшими участие в собрании считаются также акционеры, которые в соответствии с правилами законодательства РФ о ценных бумагах дали лицам, осуществляющим учет их прав на акции, указания (инструкции) о голосовании, если сообщения об их волеизъявлении получены до даты окончания приема бюллетеней - до 28 июля 2020 г.

С информацией (материалами), подлежащей представлению акционерам при подготовке к проведению к годовому общему собранию акционеров, можно ознакомиться с 07 июля 2020 по рабочим дням с 10.00 до 17.00 часов по адресу: Свердловская обл., Невьянский р-н, п. Калиново, ул. Ленина, д. 8, зд. заводоуправления, каб. № 18. Дополнительно Вы можете получить информацию о годовом общем собрании акционеров АО «КХЗ» по тел.: 8(34370) 707-28.

Материалы предоставляются лицам, внесенным в список лиц, имеющих право на участие в общем собрании акционеров, при предоставлении ими данных, позволяющих их идентифицировать в данном списке. Для представителей материалы предоставляются при предъявлении документов, позволяющих установить полномочия представителей.

     Общество по требованию лица, имеющего право на участие в годовом общем собрании акционеров, представляет ему копии данных документов. Плата, взимаемая Обществом за представление данных копий, не может превышать затраты на их изготовление.
Совет директоров АО «КХЗ»
